

# 「新しく始める線形代数」 正誤表

## 1刷の正誤表

頁	場所	誤	正
p.20	上から 18 行目	$y' = 4(\sin \alpha \cdots$	$y' = r(\sin \alpha \cdots$
p.110	上から 13 行目	$\triangle ABC$ に	$\triangle OAB$ に
p.115	上から 11 行目	$\{e_1, e_2, \dots, a_n\}$ は	$\{e_1, e_2, \dots, e_n\}$ は